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משפט תאלס
· משפט  תאלס:  שני  ישרים  מקבילים  החותכים  שוקי  זווית, 
מקצים  עליהם  קטעים  פרופורציוניים.
· נתון:  __||__
· צ.ל.:  
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  או,  כתיבה  אפשרית  שונה:  
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· ממשפט  תאלס  ניתן  ללמוד  פרופורציות  נוספות.  למשל:
1. BD||CE.  הוכיחו:     א.  
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· נתון:  ______

         הוכחת  א:  
	מספר
	טענה
	נימוק
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הוכחת  ב:  
	מספר
	טענה
	נימוק
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· [image: image10.png]


משפט  הפוך  למשפט  תאלס:  שני  ישרים  המקצים  על  שוקי
הזווית  ארבעה  קטעים  פרופורציוניים,  הם  ______  ______.
· נתון:  
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· צ.ל.:  __ || __
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משפט תאלס המורחב: ישר המקביל לאחת מצלעות המשולש
חותך את שתי הצלעות האחרות או את המשכיהן בקטעים פרופורציוניים.
· במשפט  תאלס  המקורי  שני  המקבילים  נמצאים  נמצאים  מצד
אחד  של  קדקוד  הזווית.  במשפט  תאלס  המורחב  שני  המקבילים 
יכולים  להיות  גם  משני  צידי  קדקוד  הזווית. 
· נתון:  _____
· צ.ל.:  _____

2. נתון:  BD||CE.  מהו  ערכו  של  x ?






· כאשר  מסתמכים  על  משפט  כחלק  מהוכחה,
יש  לצטט  את  המשפט  כולו.
כאשר  מסתמכים  על  משפט  תאלס כחלק  מהוכחה,
די  לכתוב  משפט  תאלס.
· תשובות:  2.  8
עבודה  נעימה
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